
Ne bontsák le 
a Lloyd-palotát!

Műemlékvédelm i kérés a Közm unkatanácshoz

A 8 Órai Üjság tudósítása —
Értesülésünk szériáit a Közmunka­

tanács legközelebbi ülésén olyan 
ügy szerepel, amelyre fel kell hív­
nunk mindazok figyelmét, akik Bu­
dapest városképét értékelik, becsü­
lik és — féltik a bóntócsákány dü­
hétől

A Dorottya-útea sarkán álló régi 
Lloyd-palota sorsáról van szó. A tu­
lajdonos Generáli biztosító építeni 
akar s ezzel kapcsolatban felmerül­
het az épület lebontása is. Vannak 

, ugyanis bizonyos városrendezési 
tervek, amelyek szerint a gróf Tisza 
István-utca kiszélesítendő volna 85 
méterre s a régi műemlék-palota le­
bontása, illetve esetleges átépítése 
ennek a gondolatnak a megvalósí­
tását is elősegítené.

A nagy olasz biztosító intézet több 
Dórottya-tttCai telek birtokosa s ter­
vezett építkezésénél remélhetőleg 
meg fogják találni a módját annak 
a középutas megoldásnak, amely az 
építtető érdekeit is szolgálja, de

I
I ugyanakkor megmenti Budapest 
I számára a neoklasszikus műemléket. 
. A Lloyd-palotát közel száz eszten­

deje építette Bild József s a „keres­
kedelmi pitvar“ a Széchenyi István 
által összetörnürített kereskedelmi 
kar háza lett. Műértékét elsősorban 
hatalmas emeleti portikusza jelenti. 
Ez az oszlopo3-tornáeos udvar akko­
riban típusa volt a nagyobb pesti 
épületek udvarainak. Az épület adott 
otthont a Nemzeti Kaszinónak is 
1852-ig, a kereskedői kar után Deák 
Ferenc pártjának hajléka lett, 1867- 
ben Erzsébet királyné a Palota erké­
lyéről nézte végig Ferenc József 
király koronázási kardvágását a 
pesti Lánchídfőnél 67 vármegye 
földjéből emelt dombon, — a munka­
párti kör helyisége szinhelye volt 
Nagymagyarország nagy történelmi 
politikusai találkozásainak s jelen­
leg a Tisza István Társaskör haj­
léka.

Ismételjük, a palota végleges le­
bontása súlyos veszteséget jelentene 
a budapesti műemlék-kincs számára 
s remélni szeretnék, hogy a Köz­
munkatanács ülésén megtalálják azt 
a platformot, amely kielégíti az épít­
tetőt is, de számol a műemlékvéde­
lem szempontjaival is.


